

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 11 по 15 мая на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 19 огненных происшествий, на которых погибли 3 человека. За это же время в Беларуси произошло 2257 пожаров, жертвами огня стали 236 человека. Еще 1049 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: в соответствии с правилами по пожарной безопасности гражданам запрещается курить в кровати или ином месте для сна, выбрасывать непотушенные сигареты, спички из оконных проемов, с балконов (лоджий) многоквартирных жилых домов, в стволы мусоропроводов, а также мусорные контейнеры, баки, урны на придомовой территории.

Получение ожогов в результате курения

11 мая в дежурную службу МЧС поступило сообщение о госпитализации в УЗ «Мозырская центральная городская больница» мужчины с ожогами. В ходе разбирательства установлено, что пенсионер 1940 года рождения, находясь у себя в квартире, курил на кровати и на нём загорелась одежда. Супруга, находясь в соседней комнате, услышала хрипы мужа, зашла в комнату и увидела тлеющую одежду на нем. После чего она сняла одежду и вызвала скорую помощь. Травмированный мужчина с диагнозом «термический ожог пламенем поясничной области, головы, спины, обеих верхних конечностей 1-2-3 степени» госпитализирован. Рассматриваемая версия причины пожара – неосторожное обращение с огнём при курении. Подразделения МЧС не привлекались. МЧС напоминает: неосторожность при курении – одна из основных причин пожаров. Если в вашем доме есть курящие люди, постарайтесь придерживаться правил безопасности и не допускайте курения вблизи сгораемых материалов. Не подвергайте себя и окружающих опасности.

Слет юных спасателей-пожарных

Районный этап слета юных спасателей-пожарных, участие в котором приняли команды средних школ отдела образования, прошел на базе средней школы №11 города Мозыря. В программе мероприятия, которая была наполнена динамичными конкурсами, ребята отвечали на вопросы по безопасности жизнедеятельности, показывали строевую подготовку, на время устанавливали палатку, проводили боевое развертывание, а также оказывали первую помощь в различных чрезвычайных ситуациях. В итоге первое место в районном этапе слета юных спасателей-пожарных завоевала команда средней школы №11, которой предстоит отстаивать честь Мозыря

на зональном этапе, который состоится 26 мая. Второе место с небольшим отрывом досталось ребятам из команды средней школы №15, а третье место заняли юные спасатели-пожарные из средних школ №16.

Родителям о безопасности

Работники Мозырского районного подразделения МЧС совместно с представителями комбината противопожарных работ встретились с родителями и детьми, которые пришли развлекаться в детский игровой центр «Базиллион».

Работники МЧС обсудили с родителями опасные ситуации, которые могут подстергать ребенка в повседневной жизни. Специально подготовленные вопросы помогли выработать правильный алгоритм поведения родителей, чтобы создать вокруг малышей безопасную среду. А с помощью мобильного приложения «МЧС Беларуси: помощь рядом» работники спасательного ведомства предлагали молодым родителям обсудить основные моменты для обеспечения безопасности своих детей, пройдя экскурсию по виртуальной квартире. Отдельное внимание представитель комбината противопожарных работ уделила вопросу оборудования жилых комнат автономными пожарными извещателями. И уже по доброй традиции каждый участник акции получил от спасателей и пожарных добровольцев свой полезный подарок.

Безопасный отдых на природе с мобильным приложением от МЧС

Чтобы отдых на природе проходил без происшествий, спасатели Беларуси подготовили тематический тест, который доступен в мобильном приложении «МЧС Беларуси: помощь рядом». В числе важных вопросов – правильное разведение костров, поведение в лесу и даже правила безопасности при встрече с ядовитыми змеями и жалящими насекомыми. По окончании теста приложение «ознакомит» пользователя с правильными ответами, а раздел «Что делать» коротко подскажет, как не оказаться заложником уже возникшей чрезвычайной ситуации.

Мозырское районное подразделение МЧС